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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA. 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de 2025, realizou-se a 2º Sessão 

Ordinária do 1º Ano Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de 

Pedro de Toledo regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São 

José, 571, Centro — Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor 

Presidente Rafael Gomes Jardim. Secretariaram os vereadores 1º Secretário 

Henrique Nunes dos Santos e 2º Secretário Celso Vicente Bezerra Filho. O 

Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental, o 

qual constatou a presença total da edilidade: Alexandre das Neves, Celso 

Vicente Bezerra Filho, Dourivaldo de Rosa Moreira, Edgar Ilek de Souza, 

Eduardo Leite da Silva, Flávio André Jesus Santos, Henrique Nunes dos Santos, 

Neuracy Monteiro Montanagna e Rafael Gomes Jardim. O Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão e procedeu a leitura do Salmo 121 da Biblia Sagrada. A 

Ata da Sessão Ordinaria do dia 12 de fevereiro do corrente ano foi colocada em 

discussdo, na qual o edil Dourivaldo de Rosa Moreira solicitou ao Presidente 

que fosse colocado em votagdo seu pedido para que a mencionada Ata fosse 

lida, o Presidente aludiu que conforme previsdo no paragrafo 11 do Regimento 

Interno, como a supracitada Ata ficou disponivel a toda edilidade dentro do 

prazo regimental, a leitura estava dispensada, porém como o edil Dourivaldo de 

Rosa Moreira requereu a leitura, a qual foi submetida a deliberagdo do Plenario, 

sendo rejeitado o pedido por 5 votos contrarios (computando o voto de 

desempate do Presidente) e 4 votos favoraveis. Em seguida o Presidente 

submeteu a deliberação da Ata, a qual foi colocada em votação, sendo aprovada 

por 05 votos favoraveis (computando o voto de desempate do Presidente) e 04 

votos contrarios. Passou-se ao Expediente: Matérias do Senhor Prefeito 

Municipal: Oficio n°004/2025, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que 

encaminha Projeto de Lei nº 10, de 14 de fevereiro de 2025 que “Dispde sobre 

autorizagdo do Poder Executivo para celebrar convénio com o Estado de São 

Paulo, por intermédio da Secretaria da Seguranga Publica e do Instituto de 

Identificagdo Ricardo Gumbleton Daunt”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente 

Bezerra Filho pediu que fosse colocado na Ordem do Dia, o pedido foi 

submetido a deliberagdo do Plenario, foi aprovado por unanimidade pela 

edilidade e encaminhado a Ordem do Dia (encaminha-se). Oficio n°006/2025, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 11, de 25 
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de fevereiro de 2025 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar acordo de 

parcelamento com a VIVO dos débitos de serviço de telefonia fixa, provedor, 

vivo cone-vpn-Ip-dedicado e a efetivação de débito em conta corrente de 

titularidade do município”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho 

pediu que fosse colocado na Ordem do Dia, o pedido foi submetido à 

deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e 

encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Indicações de autoria da 

vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: nº 09/2025 “Indica a instalação de 

lombadas ou quebra mola na Estrada Municipal Manoel Francisco de Carvalho”; 

nº 10/2025 “Indica a instalação de placa de sinalização pela extensão da Estrada 

Municipal Manoel Francisco de Carvalho”; nº 11/2025 “Indica a instalação de 

guard rail na Estrada Municipal Manoel Francisco de Carvalho”; nº 12/2025 
o “Indica a roçada na Estrada Municipal Manoel Francisco de Carvalho”; n 

13/2025 “Indica a contratação de Neuropediatra e Neurologista para UBS”; nº 

14/2025 “Indica a manutenção e abertura da estrada do bairro São Lourencinho 

que dá acesso a esse município”; nº 15/2025 “Indica a manutenção, a instalação 

de bebedouro e aquisição de aparelhos no postinho de saúde do bairro São 

Lourencinho”; nº 16/2025 “Indica o atendimento odontológico a população dos 

seguintes bairros: São Lourencinho, São Lourenço, Kiri, Bracinho e Braço 

Grande”; nº 17/2025 “Indica curso de capacitação aos Conselheiros Tutelares do 

municipio”; nº 18/2025 “Indica através do Conselho Tutelar terapia em grupos 

para as familias”; nº 19/2025 “Indica a instalagio de cameras de segurança na 

sede do Conselho Tutelar”; nº 20/2025 “Indica a aquisição de exemplares 

atualizados do ECA para o Conselho Tutelar”; nº 27/2025 “Indica a instalação 

de luminarias nos postes da Rua Alameda Cajati Eldorado no bairro Aldeia São 

José”; nº 28/2025 “Indica a instalagio de luminarias nos postes da Rua Poti e 

Rua Projetada 2, localizadas no bairro Vila Sorocabana™; nº 29/2025 “Indica 

filtro para bebedouro do postinho de satide no bairro Manoel da Nobrega™; e, nº 

30/2025 “Indica rampa de acesso e manutengdo do telhado no postinho de saude 

no bairro Santa Rita”; as Indicagdes foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se 

ao Chefe do Poder Executivo). Indicagdes de autoria do vereador Alexandre das 

Neves: nº 21/2025 “Indica a poda das arvores e rogada no bairro Brago do 

Meio”; nº 22/2025 “Indica a manutengdo das lajotas sextavadas na Rua Gabriel 

Bastides, no bairro Vila Sorocabana™; nº 23/2025 “Indica lombadas em frente ao 

complexo esportivo na Rua Joaquim Barboza™ nº 24/2025 “Indica a 
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manutenção do Cemitério Municipal e Necrotério”, nº 25/2025 “Indica a 

construção de ponto de ônibus no bairro Caracol”, e, nº 26/2025 “Indica reparos 

na iluminação pública na estrada do bairro Manoel da Nóbrega”; as Indicações 

foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). 

Terminado o Expediente passou-se ao Temário Livre. O edil Dourivaldo de 

Rosa Moreira fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou 

pedindo para deixar registrado em ata que o 1º Secretário pediu para o vereador 

Flávio se levantar durante a deliberação da ata do dia 12 de fevereiro do corrente 

ano; aludindo que recebeu algumas reclamações dos moradores do bairro 

Manoel de Nóbrega, sobre um vereador que estava operando a máquina e, 

passou com a mesma no campo de futebol, deixando o lugar em péssimo estado; 

teceu comentários sobre o concurso público onde o Poder Executivo Municipal 

vem cometendo alguns erros, como exemplo chamando pessoas desclassificadas 

para assumirem cargos, onde inclusive passou a situação para o Chefe de 

Gabinete Milton Camara e, realmente o mesmo chegou a conclusão de que 

estava errado, e resolveu a situação chamando o candidato classificado; ainda 

sobre o assunto aludiu que várias pessoas que não fizeram o concurso foram 

chamadas como efetivos enquanto os que fizeram não foram chamados, por isso 

os candidatos já entraram com mandado de segurança e lutando pelos direitos 

deles; citou que no ano passado o então vereador Milton Camara entrou com 

uma ação popular contra o concurso aludindo que o mesmo era fraudulento e 

que a Prefeitura Municipal não tinha dinheiro para arcar com os gastos de 

pessoal, porém já foram chamados vários candidatos menos os que foram 

convocados no ano passado e nada foi provado em relação às fraudes; aludiu 

sobre denúncia que protocolou nesta Casa de Leis, na qual ficou surpreso com a 

rapidez com que a Comissão de Constituição, Justiça e Redação elaborou o 

parecer tão complexo e extenso em apenas quinze minutos, ressaltando que a 

Comissão não deve entrar no mérito da questão e mesmo assim tudo foi feito de 

forma muito rápida, o que causa muita estranheza; ainda sobre o assunto aludiu 

que a denúncia era apenas para apurar os fatos e nem isso foi aceito, e, aludiu 

que espera que os outros órgãos competentes (os quais também protocolou a 

denúncia) verifiquem a situação e tomem as devidas providências. O edil Edgar 

Tlek de Souza fez o uso da palavra, agradeceu a presença do ex-vice-prefeito 

Senhor Valmir dos Santos, do ex-vereador Paulinho Hipólito, do ex-vereador 

Samuel Muniz de Oliveira, do Dr. Marcos e sua esposa, e demais público 
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presente. A vereadora Neuracy Monteiro Montanagna fez o uso da palavra, 

agradeceu ao público presente; iniciou sua fala aludindo que está fazendo o que 

se propôs que é sair pelos bairros visitando e vendo pessoalmente a necessidade 

da população, visitando as escolas, os postos de saúde, as estradas rurais, pois 

ouvir falar é uma coisa mas estar presente conversando com a população é outra; 

aludiu que se sente muito feliz e agradeceu ao apoio do seu esposo Senhor Plínio 

que tem a acompanhado e também seus filhos que tem sido companheiros nessa 

caminhada; comentou sobre a necessidade das escolas, porém falou do empenho 

dos profissionais de educação que tem feito o seu melhor; comentou sobre a 

importância da participação popular e ajuda voluntária nas escolas; aludiu que 

uma das causas da sua luta é pelas crianças com algum tipo de transtorno, 

principalmente os autistas, onde hoje o município possui sessenta e cinco 

crianças laudadas, sem contar as que ainda estão em análise, e, é preciso ter um 

suporte adequado tanto estrutural como de equipamentos e profissionais para 

ajudar essas crianças e suas famílias; comentou sobre as proposituras de sua 

autoria e falou sobre a importância e necessidade da realização das mesmas. O 

edil Alexandre das Neves fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; 

iniciou agradecendo ao Deputado Estadual Marcio Nakashima pela emenda 

parlamentar no valor de R$300.000,00 (que já está nos cofres públicos) para 

custeio com a saúde e, falou sobre a importância desse recurso para o nosso 

município e do apoio recebido pelos demais edis dessa Casa. O edil Flávio 

André Jesus Santos fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; 

iniciou sua fala aludindo a respeito de alguns problemas existentes na cidade e 

pediu apoio desta Casa para que o Poder Executivo possa resolver, entre eles: a 

necessidade de reparos no telhado e no quadro de luz da Escola Municipal das 

Amoreiras, a qual foi visitada por alguns vereadores e que está em péssimas 

condições causando riscos a vida dos alunos e funcionários; aludiu sobre a 

estrada da Cerâmica a qual possui um trecho que precisa ser revitalizado para 

que a perua escolar possa passar para buscar os alunos; comentou sobre a 

questão da cabeceira da ponte do bairro Colina Verde (próximo ao campo de 

futebol) que está caindo; teceu comentários sobre os buracos na estrada do 

bairro Três Barras feitos pela Sabesp e as péssimas condições da estrada da 

Cerâmica que também está cheia de buracos; aludiu que está a disposição de 

todos e que seu foco é trabalho e, em relação à denúncia feita sobre sua pessoa 

comentou que o vereador já denunciou no Ministério Público, por isso espere 
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que a justiça seja feita, não precisa ficar falando disso o tempo todo. O edil 

Dourivaldo de Rosa Moreira solicitou a réplica em virtude do vereador que o 

antecedeu ter feito menção à sua pessoa; o pedido foi atendido pelo Presidente. 

O edil Dourivaldo de Rosa Moreira aludiu que o Poder Legislativo deveria 

também ter tomado as devidas providências, porque é um poder separado dos 

demais. O edil Celso Vicente Bezerra Filho fez o uso da palavra, agradeceu ao 

público presente; iniciou aludindo que recebeu algumas reclamações dos 

moradores do bairro Morada do Sol, acerca da água da Sabesp que abastece as 

residências a qual estava saindo suja, por isso aludiu que irá enviar um ofício 

para a empresa a fim de esclarecer o que aconteceu, pois trata-se de saúde 

pública; comentou sobre a importância da transmissão ao vivo das sessões desta 

Casa de Leis, por isso pediu ao Senhor Presidente que verificasse a possibilidade 

de estar implantando esse serviço; sobre a fala da vereadora Neuracy Monteiro 

Montanagna a respeito dos problemas enfrentados na cidade, aludiu que 

concorda plenamente com a fala da vereadora, porém se entristece em ver que 

deixaram a cidade chegar no ponto que está, mas agora devemos trabalhar e prol 

de tentar reverter essa situação; acerca do concurso público aludiu que se há 

corrupção os vereadores devem fiscalizar e averiguar, porém que sejamos 

sinceros e que não haja politicagem para prejudicar os outros. Terminado o 

temário livre, o Senhor Presidente consultou o Plenário para a dispensa do 

Intervalo Regimental, foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Passou-se à 

Ordem do Dia. As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento 

conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 10, de 14 de fevereiro 

de 2025 que “Dispõe sobre autorização do Poder Executivo para celebrar 

convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria da Segurança 

Pública e do Instituto de Identificação Ricardo Gumbleton Daunt”; opinam 

favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi 

discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na 

qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; 

Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva 

votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela 

aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; 

Flávio André Jesus Santos votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente 

Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos 

votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis 
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(encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento 

conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 11, de 25 de fevereiro 

de 2025 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar acordo de parcelamento 

com a VIVO dos débitos de serviço de telefonia fixa, provedor, vivo cone-vpn- 

Ip-dedicado e a efetivação de débito em conta corrente de titularidade do 

município”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto 

foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de maioria 

absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela 

aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; 

Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro 

Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela 

aprovação do projeto; Flávio André Jesus Santos votou pela aprovação do 

projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto, e, 

Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado 

por oito votos favoráveis (encaminha-se). Não havendo mais nada a ser tratado 

o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima 

Sessão Ordinária que será realizada no dia 12 de março do corrente ano às 

19h00 e, encerrou a sessão às 20h32. Para constar, eu, Celso Vicente Bezerra 

Filho 2º Secretário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Presidente 

e Secretários presentes. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1º Secretário 2º Secretário


